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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
paboTHHKOB MHCTUTYTa MepeoBbIX MPOU3BOACTBEHHBIX TEXHOJOTHUH O KauecTBE
opraHuzauud oOpa3zoBareiabHOro mnponecca. Omnpoc OblT  HampaBieH Ha
OTIpe/ieTICHNE YJOBIECTBOPEHHOCTH TMEJArOorMYecKuX paOOTHUKOB Pa3IUYHBIMU
acneKTaMH OpPraHHu3alMy O0Y4YEeHUSsl, YCIOBUSIMH UX 00pa30BaTENbHOW U HAYYHOMU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B omnpoce npunsim ydactTue 7 MeNarormuyeckux paboTHUKOB MHcTHUTyTa

NepeIOBbIX MPOU3BOJACTBEHHBIX TexHooruii CIIOITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue moTuBbl B NnpodeccMoHasibHOW AeATe/IbHOCTH AA
Bac Hanbonee 3HaUMMbI?
(MnnT)

apyroe 0,0%

obLUieHWe CO CTYAeHTaMK, MOMOAbIM

NOKOIEHHEM
camopazsviie |
npodeccuoHanbHoe obleHWe C Konneramu _Eﬂ
marepuansroe sosHarpaxaenve | U v
NPeCcTUXHOCTE Npodeccuun npenogasaTens
1° o
Monutexa _I.Eﬁ.i
BO3MOMHOCTE CaMOpeannM3aumm B obp.
_!JM‘ A
AEATENBHOCTH
BO3MOMHOCTE CAMOPEaNU3aLMK B HaydHOM
_!JM‘ A
AEATENBHOCTH
0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 1. Kakre MOTHBEI B TpodeCCHOHATIBHON eATeNbHOCTH st Bac Hanbomnee 3HaAYMMBI ?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHAUBHUAYAJIbHOMY ILUIAHY?

CooTBeTCTBYeT /i1 BbiNo/IHAeMaA Bamu yuebHaa HarpyskKa
Bawemy nuausuayansHomy naany? (UMNNT)

apyroe | 0,0%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeaeneHa
HEepPaBHOMEPHO MO CEMECTPam

nonHoctbio cootsetctayeT  [INEEEG_— 1 00,0%

0,0%

He 03HaKOMJIeH C MHAWBUAYAaNbHBIM NiaHom | 0,0%

Harpy3Ka MeHAEeTCA B Te4YeHWe rofa Be3

. 0,0%
COrnacoeaHwWA CO MHOM
0,0%  20,0%  40,0% 60,0%  80,0%  100,0%

Puc. 2. CootBercTByeT 11 yueOHas Harpy3ka Bamemy nnauBuayaibHOMY IU1aHy ?

3. IlpenocraBasirorcs Jiu Bam ayauropuu ¢ He00XOAUMBIM AJsl NPOBEACHUSA
3aHATHI 000py/I0BaAaHMEM H/HJIM POrpaMMHbIM obecniedenneMm (I10)?

MpepnocrasnatTca nu Bam ayautopum ¢ HeobXxoaMMbIM
ANA nposeAeHuA 3aHATMIA o6opyaoBaHuem U/ mnm
nporpammHbim obecnedyeHuem (MO)? (MNNT)

apyroe 0,0%
HUKOrAa 0,0%

He BCerna 0,0%

No MO AUCLUMMNIMHE CNeuuanus.
obopygosanne ufmamn MO He Tpebyetca

na, npegocrasnaotca NG 100,0%

0,0%

0,0%  20,0% 400% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 3. IlpenocraBnstores 11 Bam ayautopun ¢ HEOOXOAMMBIM JIJIsl TPOBEACHUSI 3aHATUN
00opy10BaHUEM /WM ITporpaMMHbIM obecnieueHueM (110)?

4. Kakoro oOopyaoBanusi ¥ (MJIM) HNPOrPAMMHOI0 oO0ecmeYeHUs: He
XBaTaeT Ui peajuzanuu Bammx qucuuniann?

Ha nannsiif Borpoc He ObLUIO OJy4YE€HO OTBETOB.



5. Ouenure, mNOXKAJYHCTAa, HANMOJHEHHOCTh 3JIEKTPOHHO-OMOJIMOTEYHOM
cuctemMbl (DBC) CIIGIIY y4eOHO-MeTOAMYECKHUMH  MAaTePHAIAMU,
HeoO0XO0MMBbIMM /IJISl Peau3aluy npenoaasaeMbix Bamu gucuuniaun?

OueHUTe HanoJ/IHEHHOCTb 3/1IeKTPOHHO-6MbMOTEeUHOM
cuctembl (IBC) CN6MY yuebHO-MeTogUUECKUMU
MaTepuanamu, HeobXxo4MMbIMK ON1A peann3almm

npenogaesaembix Bamu aucumnnamd (UMNNT)
apyroe | 0,0%
HeT goctyna K 3bC 0,0%
HeoOXoaAMMble MaTepUuasbl OTCYTCTBYHOT 0,0%
HeMOJHbIA KOMMAEKT maTepuanos  0,0%

ecTb Bce Heobxoaumble matepuans:  [INEGGNENEN 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Puc. 4. HanonHeHHOCTH 3NeKTpoHHO-0nOmmoteuHoii cuctemsl (3BC) CIIOITY yuebHO-
METOJIUICCKIMH MaTepHallaMy, HEOOXOIMMBIMU JIJISl peaTi3aIiui TUCITUTUTHH

6. Kakux MMeHHO y4e0HO-MeTOAUYeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaraer?

Ha nanusiii Borpoc He ObLIO OJyY€HO OTBETOB.

7. Bozaukawtr Jau y Bac TpyanHocTMm mnpu padore ¢ HHOCTPAHHBIMHU
CTYACHTAMHU?

BosHuKaloT in y Bac TpyaHocTM npu paboTte ¢
MHOCTPaHHbIMM ctyaeHTamu? (UIIMT)

apyroe | 0,0%

Aa, npobnema BOCNPUATUA CTY AEHTaMMK
POCCHMWCKUX KYNbTYPHBIX HOPM
13, KOMMYHWKALWA CTYIeHTOB OTpaHuyeHa
BHYTPU CBOEI AMacnophl

0,0%
0,0%

na, npobnema c nocewenuem saHatuii [ 14,3%

[, CTYASHThI NA0X0 BAAASKT PYCCKUM
A3BLIKOM

I 14,3%
TpyAHOCTelM He BO3HMKaeT | 0,0%
He pabotato ¢ nHocTpanHeivu cryaentamy I 7 1,4%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 5. Boznukator sn y Bac TpyaHOCTH 1TpH paboTe ¢ MHOCTPaHHBIMU CTYAECHTaMH?



8. Kakue oOpa3oBarejibHble TEXHOJOTHM TMpPOBeleHHs 3aHATHH Bbl
NpUMEHsieTe B CBOeil JesiTeJIbHOCTH? (BO3MOKeH BBIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETOB)?

Kakue obpasoBaTenbHble TEXHO/IOTUM NPOBEAEHUA
3aHATUM Bbl npumeHaeTe B cBoeii aeartenbHoctu? (UMMNT)

apyroe 0,0%
npoekTHoe of0yyeHve INIIIEEEGEGEGEGEGEGGNGNEEE 14,3%
paboTa B rpynnax IS 17,9%
OHNalH-roNoCoBaHuA I 7 1%
cTopuTtennuHr I 3,6%
Wrposble TexHonorvy I 0 1,4%
mactep-xknacc NN 7, 1%
Kelic-cTagw I 7,1%
NekumA-guckyccua I 0 1,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Puc. 6. Kakue oO6pazoBaTenbHbIe TEXHOJIOTUH MPOBEACHUS 3aHIATUI BbI mpuMeHsieTe B cBoe
EATEIHLHOCTH

9. KakuM BHMJIOM HAy4YHOl  JesiTeJJbHOCTH Bbl  NpenMyliecCTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (UINMNT)

apyroe 0,0%

yyacTue B npodeccMoHanbHbIX M Hay4YHO-METOAMUYECKUX
KOHbepeHUMAX
CO3/1@HWe Pe3yNbTaToB MHTEIEKTYalbHOWM AeATeIbHOCTH
(NaTeHTbl, TMUEH3UK K Np.)
NOAroTOBKA KaAp0oB BbICWel KBanuduKaumm (HayuHoe
PYKOBOACTBO / KOHCYIbTUPOBaHKeE)
BbINOAHEHWe dUHaHcHpyembix HUOKP, B T.4. rpaHTOoB,
X03/10r0BOPHbIX paboT W NPoeKToB
nyBAMKauMoHHAA AeATENBHOCTb B POC.HAYYHbIX
W3[3aHWAX, MHOEKCUMPOBaHHbIX B BAK 1 PUHLL
nyBAMK. AATENBHOCTD B MEH 1. HaYYHbIX U3AaHUAX,
WHAEKCUPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

I 15,0%
I 25,0%
N 10,0%
I 25,0%
I 15,0%
I 10,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0%

Puc. 7. Kakum BHUI0OM Hay‘{HOﬁ JeSATeIbHOCTH Bhl NMPpEUMYIICCTBCHHO 3aHHMAaeTECh?



10.Kakue w3 HeMaTepuaJbHbIX Mep MO NOJAEPKKEe PA3ZBUTHA HAYYHOMH
HeSITeJIbHOCTH BakHbI s Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETA)

Kakue 13 HemaTepManbHbIX Mep NoAAepKKA Pa3BMTUA HaYUYHOW AeATe/IbHOCTU BaXKHbI
ana Bac? (MNNT)

apyroe 0,0%

HemaTepuanbHble Mepbl NOLACPHKKN HE BasKHbl A71A MeHA  0,0%

npefoctaenenue meavumnckux yenyr NGNS 15,4%

aBOHeMEHTbI B CNOPTHEHLIE U BUTHEC-CeKUuMK Ha Ga3e cnopTkoMNAeKCa
cneny
OHNEMH-KYPCI N0 YNPaBNeHuIo AeN0BOM Kapbepol MOA0A0I0
uccnenoBatens

I 7,7%
0,0%

a/IMUHUCTPATUBHAA NOMOLILL B peanu3aumu unuumatueHbix npoektos  [NNNINGIGGEGEGEGEGE 7.7%

NOMOLLLL B NYBAMKaLKMK U NPECTaBNEHWMA CBOMX Hay4HbIX paBoT Ha
MEHAYHAPOAHOM YPOBHE
NO/AEPHKA B PA3BUTHM HABLIKOB YCTH.W NUCHM. Hay4HONR KOMMYHWUKALWMK
Ha aHIN.A3bIKE Yepes co3aanme LIeHTpa akaaemmuyeckoro nucbma
Bble3/IHbIe HayYHbIE CEMMHAPbl, OPTaHU3yemble NOAPasAe/eH eM, TAe
Bkl pafoTaete

OPraHW3alMA BCTPeY C 3KCNepTamm B MHTepecytoweit HayuHoi obnact NG 15,4%

GnaroapHOCTL, NOYETHAA TPaMoTa M Meflantb "33 BblAaWMeca yonexu"
3a 3HaYMTENbHbLIA BKA2/, B Pa3BuTUE YHUBEpCUTeTa

I 11,5%
I 2%
IR 15,4%,

I — 23,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Puc. 8. Kakue u3 HemaTepuaabHbIX Mep MOAACPKKH BakKHBI 1711 Bac?

11.Kakue u3 MaTepHMaJbHBIX Mep IO MOJJEPKKe Pa3BUTHS HAYYHOM
AeATeJIbHOCTH BaXkHbI st Bac? (Bo3MOkeH BbBIOOP HECKOJIbKHX
BApPHAHTOB OTBETA)

Kakue 13 maTepuanbHbIX Mep NOAAEPHKM PAa3BUTUA HAYYHOMW LEATE/IbHOCTH BaXKHbl
ana Bac? (UNNOT)

npyroe | 0,0%

MaTepuanbHble Mepbl NOAAEPHKU He BaHbl AN MeHA | 0,0%

BbIN/1aThl 33 BICOKYHO 3diber.HayyHOT0 PYKOBOCTBA COMCKaTRIAMM
CT.KaH[W[aTa U [JOKTOPa HayK U TEM 3alUMT 3TUX COMCHaTenen
BbIMAaTbl 3a Ny61MKALMIO HaYYHbIX CTaTel, OKN3A0B U TE3UCOB
BbICTYNAEHWH

duHaHcuposanue Ha npuobpeterme Hayuoro obopyaosanvs  [NNEGEGEEEEEE 5,3%

I 16,7 %
I 12,5%

nonHaa uan yactuunaa onnata AMC - [ 16,7%

$UMHAHCKMPOBaHMWE aKaaeM.MOBWABHOCTH (YYacTHe B Hay4HbIX
MeponpUATHAX 3a pyBemom, B Poccum unu CHI ¢ goknanom)

duHaHpoeanme uccneosanuii (B pamkax konkypca) NI 12,5%

I 12,5%

codnnancuporsanue npoektor NG 20,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%
Puc. 9. Kakue u3 MmaTeprallbHBIX MEP 10 TIOIJICP>KKH BayKHBI 111 Bac?



12.Y4yacrByere Jiu Bbl B mporpamMmax akageMH4ecKoil MOOMJIBLHOCTH H
MEKAYHAPOAHBIX CTA)KUPOBKAX IS NpenojgaBaresei?

YyacTeyeTe M Bbl B Nporpammax akagemuuyeckomn
MOOGMNBHOCTM U MeXAYHapPOoAHbIX CTAXKUPOBKaX
Aana npenopasatenein? (UMNNT)

apyroe | 0,0%
He yuacteyio, Hoxoten(a) 601 [N /2.5
net, ve yuacteyro | 5 7, 1%
Aa,yqacteywo | 0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 10. YuactByere i1 Bl B iporpammax akajgeMu4eckoid MOOUIBHOCTH U MEKyHaPOTHBIX
CTaXXUPOBKAX JJIsl IpernoiaBarenei?

13.Kak yacto Bbl npoxoanwjiv noBbilieHHe KBAIN(PUKALMN 32 MOCTEAHUE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoannu nosbllleHUe
KBasiMdKMKaLmm 3a nocnegHue 10 net? (MNNT)

0%\§%/-0%

100%
B e}KEerogHo W pas3 B TPW roga ® pas3 B NATb IeT ® pyroe
Puc. 11. Kak yacto Bl mpoxoauiu noBsinenne kpanudukanuu 3a nocineanue 10 ger?

B cBoOogHON (opme wYacTh pECHOHACHTOB OTMETHJIA, YTO IOBBIIIAIOT

KBaJIM(UKAIIUIO Yallle, 10 Mepe HeOOXOIUMOCTH, JI0 HECKOJILKUX pa3 B TO/I.



14.Kakue ¢opmarsl npoBeneHuss NOBbIIIeHHs KBaauukanmu aiasa Bac
Hau0oJIee NMPeaNnOYTHTEIbHBI? (BO3MOXKEH BbIOOP HECKOJbLKHUX BAPUAHTOB
O0TBETOB)

Kakme dopmaTtbl npoBefeHUA NOBbILLEHUA
KBanupukauum ana Bac Hanbonee
npegnoytutenbHbl? (UIMMT)

apyroe | 0,0%

nonHocteio oHnaid-dopmat [ 14,3%

CMellaHHbIA dopmaT (o4Ho-
I 71,4%

AMCTaHLUMOHHBIH)

nonHoctbio ouHblid dopmar [ 14,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 12. Kakue dhopMmaTsl ipoBeieHUs OBBIICHUs kKBanudukamnmu st Bac Hanbomnee
MPEATOYTUTENBHBI? (BO3MOYKEH BBIOOP HECKOJIBKUX BAPUAHTOB OTBETOB)

15.Hyxnb1 Jin BaM KoHCyIbTaAIMU WK 00y4YeHHE MO BOMPOCAM OPraHU3AIMU
yueOHOro mpomecca B cMemIaHHOM ¢opmarte? (BO3MOKeH BbBIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

HyXHbl 1M Bam KOHCynbTauum nnm obyyeHue no Bonpocam opraHusaumm
yuebHOro npouecca B cmewaHHom ¢opmate? (UIMNT)

apyroe 0,0%

AOa, N0 UCNOAb30BaHWUKD HI'pOBbI:{Te:{HOJ'IOI'HI::i B

obpazoeaTenbHOM NpoLgcce 0,0%

[1a, N0 TeXHONOTUK NYBAUYHBIX BbICTYTIEHWIA KU 0.0%

npeacTaBneHuo MHbopMaLMK e

[1a, No pazpaboTKe U NPUMEHEHUWI OLLEHOYHBIX CPEACTE, B 0.0%
r

TOM yKMcne Ana o6ydeHuA B oHNalH-bopmaTe
a, No BUAe03anucK eKUmWi 0,0%

Oa, N0 UCNONb30BaHWUHD MHTEPDAKTUBHOTO W

MyneTUMeAUIHHOTO 0B0py A0BaHMUA 0,0%
A3, No NPUMEHEHWIO COBPEMEHHbBIX 00pa3oBaTe/bHbIX 0.0%
TeXHONOTUi !
Aa, no pazpaboTKe 3NeKTPOHHbLIX KYPCOB Ha niatdhopme

Moodle . 12,5%

A3, No NOCTPOEHUID KOMMYHUKaumMid B 3MOC, npoBeagHUIO 0.0%

Be6uHapoB e
Aa, N0 MeToAMYECKUM BONPOCaM OpraH13almMu 3aHATUIA B E— 12,5%

AMcT.dbopmaTe

HeT, 10CTaTOYHO MHCTPYKUMIA, pasmewwénHbix Ha caiite NG 75,0%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Puc. 13. Hyx#usl 11 Bam KoHCy/IbTaIIMK Wik 00ydeHHe M0 BOIPOCaM OpTaHU3aIiH yueOHOTO
npoliecca B cMelIaHHoM opmate?

B KOMMCHTApHAX HpclioaaBaTrcsii O0TMCHYAKOT, YTO [JIA KaueCTBECHHOM
9



opraHu3anuun O6y‘IeHI/I$I B CMCIIaHHOM (bopMaTe HY’>KHbI HC  CTOJIBKO
KOHCYJIbTAllUN WJIM HHCTPYKIOHUHU Ha caﬁTe, CKOJIBKO IIOCTOsHHASA M I'paMOTHAas
TCXHHUYCCKAsA IMMOAACPIKKA.

16.KakumMn MHBIMH (He OCHOBHAsl y4yeOHAsi M He HAy4YHAsl AeATENbHOCTH)
BH/AMH J1eSITeJIbHOCTH BbI 10N0JIHUTEILHO 3aHUMAaeTeCh B YHUBepcUTeTe?

Kakumu nHbiMM (He ocHoBHaA yyebHaa M He HayuyHasA
LeATeNIbHOCTb) BUAAMM AeATeNbHOCTU Bbl AO0NONHUTENBHO
3aHMMaeTecb B yHuBepcutete? (UIMNT)

apyroe | 0,0%
HeT AONOAHUTENbHbIX BUAOB AeATENbHOCTH | 0,0%
OpraHvzauMA MePoONPUATHI I 18,2 %
PYKOBOACTBO CTYAEHTAMM M acNMpaHTamy NI O 1%
aAMMWHUCTPaTMEHbIE 00A33HHOCTY I 15,2 %
$OPMUPOBAHME HOMEPOB HayYHbIX ypHanos I 6,1%
JKCNepTHaA AeATe/IbHOCTL I 3, 0%
pabota e guc.coeetax = 0,0%
pazpaboTka OHNalH-KypcoR I 15, 0%
paspaboTka Hoebix O I ]2 1%
HaCTaBHMYECTBO/KypaTopcTeo I 6, 1%
paspaboTka nporpamm N0 S 15,0 %

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 14. Kakumu nHBIMU (HE OCHOBHAsl yueOHas M HE Hay4Has JeATeIbHOCTh) BUJAMH
JEeSTeIbHOCTH BbI TOMOIHUTENBHO 3aHUMAETECh B YHUBEPCUTETE?

17.T'otoBbl Ju BBl JeJuThCA NEeAArOrMYEeCKHM ONBITOM ¢ KOJLJIeraMH B
¢popmare macTep-ki1accoB?

loToBbI 1M Bbl AenUTbCA Negarormyeckum
OnbITOM C Konneramum B popmarte macrep-
Knaccos? (MUMNMNT)

®m a3
B HeT

Puc. 15. T'otoBbl 1 BBl IenuThCS TTEAArorHYeCKUM OIBITOM C KOJIIeraMu B (hopMaTe Mactep-
KJIacCOB?

10



18. Kakue kanaabl Ajs noaydyeHuss uapopmanun o xu3Hu B CIIGITY Boi
NpeAnoYuTaeTe HCMOJIb30BATH? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OTBeTHl Ha BOIIPOC O HauoOosce HCIIOJIB3YCMBIX IIPCIIOAABATCIISIMU

MCTOYHUKAX WH(OpMAINK MPeICTaBICHBI Ha pUCYHKE 16.
Kakue KaHanbl Ana nonyyeHua uHGopmaLum o

*u13Hu B CMN6IMY Bbl NnpegnoyntaeTe UCNob30BaTh?
(uMnnT)

apyroe 0,0%

O T O U e 1 304
CTPYKTYPHBIX NOAPa3aeneHuii =

akkaynt CN6NY BKowtakte [ 6,3%

Tenerpam-kanan CNony NG 57,5%
kopnopatveHan anexktpordan nouta [N 25, 0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Puc. 16. Kakue xanans! ans nonydenust uagpopmaryu o xu3uu B CIIGITY Brl npennounraere
UCIIOJIb30BaTh?

11



19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH

ACATEC/JIBHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHuUTe ypoBeHb CBOEl YA0BNETBOPEHHOCTH PasIMYHbIMM aCNEKTaMMU AEATENbHOCTH
yHueepcuteta (UMNMT)

yueTom Bawero mHexna npur esiBope dopmaTa 3aHATHIA CO CTYEHTAMM...

YHETOM Bawero mHeHuA MpPW COCTaBAEHWM pacnMcaHrA 3aHATUA

y4eTom Bawero MmHeHMA NpKW cOCTaBNEHMM MHOMBKMYANBHOTO NAaHa

OKa3aHMeM yueBHO-MEeTOANUECKON MOMOLLM CO CTOPOHEI NMPOGUBHbIX..

CBOEBPEMEHHOCTbI) MHGOPMUPOBAHUA CO CTOPOHBI PYKOBOACTBA

B3aMMOJENCTEMEM C 3AMWHUCTPALMEN MHCTUTYTa W BbICLLEH. ..

KAUMaTOM B KONNMEKTUBE NOAPasaeneHHA

BO3MOHHOCTAMM ONA MMYHOCTHOTO M RYIBTYPHOIO PpasenTUA

COUMANbHOM MHbPaCTPYKTYPOH (818 3aHATHIA CNOPTOM, NOAAEPHKMN...

MEPAMM COLMANBHON NOANEP:HKEKM PaBOTHUKOB

rpadpmkom paboTel

CUCTEMOM NOOLLPEHMIA M MATEPMANBHON MOMOLLK
onnaToi Tpyaa

cobnaEHUEM YCIOBWIA KONNEKTUBHOTO LOTOBOPa
cobngeHUem yoIo0BKiA TPYA0BOTO 40TOBOPA

OXPaHOM M NPaBoNOPASKOM Ha TEPPUTOPMU YHUBEPCUTETa
BHe30nacHOCTLIO YCAOBMIA TPy Aa

opraHv3aLMei Tpyaa v ocHalleHuem paboumx mect

BMAHUEM YHMBEDCUTETA Ha COLUMANBbHO 3HAYMMEIE NPOLECCHI B...

PONBH YHMBEPCMTETAE B HAy4HOM cooBulecTee
PONBH YHUBEPCMTETA B 06pa30BaTENBHOM NPOCTPAHCTEE

NOAMTUKOMN M CTPaTETMEN Pa3BMTUA YHUBEPCMTETA

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

M COBCEM He yA0BneTBOpéH M CHOpee He yAO0BNeTBOPEH M 3aTPyAHAKCH C OLEHKOM

W CcKopee y0B/ETBOPEH

B NONHOCTBLH YA0B/IETBO péH

Puc. 17. YpoBeHb yOBIE€TBOPEHHOCTH Pa3IMYHBIMU aCIIEKTaMU AESITEIbHOCTH YHUBEPCUTETA

Crnenyromue Borpocel ¢ 21 mo 27 KacaroTcs NpenojaBaHUs KOHKPETHBIX

JUCHUITIINH. O,Z[HaKO BBHUAY aHOHHMHOCTH OIIpOCa B OTYUCTC IMPUBOAATCSA TOJIBKO

O606HI€HHI)IG JaHHBIC 110 OTBCTaM HpGHOHaBaTeHeﬁ.

100%



21.¥YnoBiaerBopenbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB,
HEO0XOAMMBIX JJISl H3yYeHHUs] AUCHUILIUHBI?

YpoenetsopeHbl M Bbl ypoBHEM BXOAHbIX 3HaHUM
CTYALeHTOB, HEOb6X0AMMBIX ANA U3YYEHUA
avcumnauvubl? (UNNT)

3aTpy AHAKCH OTBETUTD 0,0%
MOMHOCTBO HE Y0BAETBOPEH 0,0%
ckopee He yaoeneteoped  [NINEGEGNGEEEEEN 08,60%
ckopee yaoeneteopéd  [NNNEGGEEEEE 02 6%
nonHocteio yaosneteopéq  [NNNNEGNGEGGEGEEEEEEEEE £2,9%

0,0% 10,0%  20,0%  30,0%  40,0%  50,0%

Puc. 18. Y noBneTBopeHs! 11 Bbl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYIEHTOB, HEOOXOIUMBIX ISt
U3y4YEeHUs] TUCLUIUIMHBL?

22.B yem, Ha Bam B3riisj, 3aK/104aeTCsl NPUYUHA HEAOCTATOYHBIX BXOJTHBIX
3HAHUH CTYJAEHTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag, 3akn04aeTca NPUYMHA HEL0CTaTOYHbIX
BXOAHbIX 3HaHWM ctyaeHToB? (UMMT)

apyroe | 0%

HW3KWIA YPOBEeHb WKOoAbHOWM / Gakanaspckoi (anA
OWCUMNIMH MarucTpaTyphl) NOArOTOBKM

50%

B yueGHOM nnaHe oTCYTCTBYHOT AUCLMMNMHEI,
obecneymsaolime HeobBXoAMMbIE 3HAHWA ANA 0%
OCBOEHUWA NpenoAasaemoi MHOW AUCUMNNIMHDI

AWCUMNAKMHBI, 06ecnedynBalollime BXOAHbIE 3HaHUA,

M3Y4akoTCA Nocne WK NapannenbHO C OCBOEHWEM _ 50%

npenoaasaemoit MHOK AUCUMINIWHGI
0% 20% 40% 60%

Puc. 19. B yem, na Bam B3riisz, 3akiiro4aeTcsi MpUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXOIHBIX 3HAHUHN
CTYJIEHTOB?

23.Kakux agucouiuidH, ¢ Bameii ToYkH 3peHHMsi, He XBaraer B
o0pa3oBaTe/ibHOI MporpaMMe B KadecTBe 0a30BbIX IS uMTaeMoii Bamu
JTUCIHHUILINHBI?

OTBeTHI HAa BONPOC JaBaliMCh B CBOOOJHON (hopMe, BCEro ObLIO MOTYy4YEHO 5
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OoTBeTOB. B ocIoM npeo6naz[aeT MHCHHC, YTO O6pa3OBaT€J'II)HBI€ IMporpaMMabl
C6aJ'IaHCI/Ip0BaHI>I 110 HAJIMYMIO JUCHUIIIINH, 0a30BBIX JUCHUIIIIMH JOCTATOYHO, HO

HCIOCTATOYHO YaCOB U IIPAKTHUYCCKHUX 3aHATUM AJIs1 UX YCBOCHHMAL.

24.¥YnoBjerBopenbl Ju Bbl pacnpeneseHueM 4acoB B y4eOHOM IUIaHe IO
BH/JAM 3aHATHI IpenojaBaeMol NUCHMILIMHBI (JIEKIMH, NMPaKTH4YeCKHe
3aHATHS, JJa0opaTopHbIe padoThI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yue6HOM n1aHe No BUAAM 3aHATUI NpenoaaBaeMoii
AVUCUUNIMHDI (NeKuMK, NpaKTUYEeCcKue 3aHATHA,
nabopatopHble pabotbl)? (UIMNT)

0%
®m a3

B HeT

Puc. 20. Y noBrerBopeHs! 1 Bbl pacnpe/ielieHneM 4acoB B y4eOHOM IUTaHE TI0 BHIaM 3aHSATUI
MPEenoJaBacMoOi JUCHUILIMHBI?

25.910 0b1 Bbl X0Te1M H3MEHUTH B pacnpeie/IeHMH 4YaCOB 10 NMpenogaBaemMon
AUCHHUIIMHE?

Ha nannsbIil Borpoc He ObUIO MOTYYEHO OTBETOB.
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26.Kak Bbl onenmBaere YHCJIEHHOCTb CTYJAE€HTOB Ha 3aHATHAX IO
npenojaaBaemMoii Jucuumninue?

Kak Bbl oueHMBaeTe YNCNEHHOCTb CTYAEHTOB Ha 3aHATUAX
no npenogasaemon amcumnauHe? (UMNT)

apyroe 0%

cnenyeT yBeu4nuTb, 06beIMHUE rPyNnbl

. 0%
[NA NPOBEASHUA NEKUMOHHbIX 3aHATUM

cneayeT YyMeHblWWTb, pa3fefve Ha
noArpynnel ANA NPOBeAEHUA 0%
nabopaTtopHeix paboT
cneayeT YyMeHblWWTb, pa3fefve Ha

noArpynnel ANA NPOBeAEHUA 0%
CEMMWHAPCKUX/ NPaKTUYECKMUX 3aHATUIA

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Puc. 21. Kax Bl orieHUBaeTe YUCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHSIX IO MPETNoaBaeMOi
IUCHUITINHE?

27.Bamiu 3aMe4aHusi M NPeAJI0KeHNs N0 COBEPIIEHCTBOBAHUI) OPraHU3aAlNU
00pa3oBaTeJIbHOI0 MpPoLecca B YHUBEPCUTETE

Ha nansbIi Bopoc He OBLIO MTOTYYEHO OTBETOB.
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